



Ботиночки он носит на скрипу

тель. Я видел министров, которые в кабинете били подчиненных. Бух по морде: ты что же план не выполняешь? Если мой Карп — злодей, значит, годится лишь для музея восковых фигур.

— Однажды мы ждали его после спектакля «Трамвай «Желание», — рассказал Никита Симонян, — где он играет мерзавца Стэнли Ковальского. Полюбить такого невозможно. И моя жена бросилась к нему со словами: «Армен, как я тебя ненавижу!» А он в ответ расхохотался: «Мне большего комплимента не надо».

А скольких уголовных «авторитетов» переиграл артист! Когда у него полгода назад угнали машину, «пацаны» звонили, предлагали разобраться. Отказался. Купил новую.

«Я СТАЛ МУДРЕЕ И ПЕЧАЛЬНЕЕ»

Джигарханян часто повторяет эти слова Большого Па из спектакля «Кошка на раскаленной крыше». Или пушкинские строки: «Лишь самому себе служить и угождать...»

...Когда трагически погибла дочь Армена Борисовича — студентка театрального института, — в ее дневнике нашли запись: «Если бы мне пришлось оказаться на необитаемом острове, я обязательно взяла бы с собой папу...»

А вообще-то утверждают, что в переводе с армянского «джигарханян» означает «властитель душ».

**Вера ЖЕЛТОВА,
Марина ПОРК**

Фото Сергея ПЕТРУХИНА



Лолита от Армена без ума

гарханяна дважды. Сам артист на вопрос, чем привлек тот или иной постановщик, отвечает: «Это как в любви, не всегда смогу объяснить — почему?»

Джигарханян по-прежнему частый гость на съемочных площадках. Как верно подметила актриса Людмила Зайцева: «Играет, играет, а сытости в работе нет».

КОМИК В ЖИЗНИ, ЗЛОДЕЙ НА СЦЕНЕ

Вряд ли кто из коллег по актерскому цеху сравнится с Джигарханяном по количеству воплощенных на экране и сцене злодеев. Впрочем, с этим определением артист категорически не согласен.

— Я не судья и не милиционер, а художник, значит, обязан пролезть в душу человека и показать, что там внутри творится. Искусство — некое врачевание души, извините за красоту. А врачуют разными способами, иногда зубы рвут без наркоза.

— А как же ваш Горбатый из «Место встречи изменить нельзя»? Вот уж чудовище! — не унимались мы.

— Между прочим, у него имя есть — Карп, — обиделся за Горбатого Армен Борисович. — Он преданно любит женщину, значит, уже хороший. А действует как настоящий руководи-



«Ах, Арбат, мой Арбат...»